

సారోస్తున్నారు..



దేవరకర్ణుల బహిరంగ సభ ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో సోమ వారం సీఎం కేసీఆర్ పర్యటించనున్నారు. మూడు జిల్లాలు.. నాలుగు ప్రాంతాల్లో సుడిగాలి పర్యటన చేపట్టనున్నారు. దేవరకర్ణుల, మక్తల్, నారాయణపేట, గద్వాల నియోజకవర్గాల్లోని ప్రజా ఆశీర్వాద సభలకు ప్రగతి ప్రదాత హాజరుకానున్నారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో పార్టీ శ్రేణులు భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అన్నిచోట్ల పెద్ద ఎత్తున జనాన్ని సమీకరించేందుకు ఇప్పటికే పార్టీ అభ్యర్థులు సమావేశాలు నిర్వహించి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఉదయం నుంచి నాయంత్రం వరకు ఏకటాటిగా కేసీఆర్ బహిరంగ సభలు ఉండటంతో ఉమ్మడి జిల్లాలో రాజకీయాలు మరింత వేడెక్కింది. కేసీఆర్ కీలక సభలకు హాజరుకావడం రాజకీయ వేడిని రగిలిస్తోంది. ఇప్పటికే అన్ని పార్టీల కంటే ముందే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్నారు. అభ్యర్థులకు మద్దతుగా కేసీఆర్ అన్ని నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించేందుకు తేదీలు కూడా ఖరారు అయ్యాయి. ఈ టూర్లను విజయవంతం చేసేందుకు భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి నాలుగు చోట్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొంటుండడంతో జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం భారీ భద్రతా ఏర్పాట్లు చేపట్టింది. ఇప్పటికే హెలికాప్టర్ల నిర్మాణం పూర్తవగా.. సభా వేదిక, గ్యాలరీలను వేర్వేరుగా ఏర్పాటు చేశారు. సభలకు పెద్ద ఎత్తున

స్వచ్ఛందంగా జనం తరలివస్తుండడంతో బీఆర్ఎస్ లో ఉత్సాహం నెలకొన్నది. దేవరకర్ణుల ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మక్తల్ లో చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి, నారాయణపేటలో రాజేందర్ రెడ్డి, గద్వాలలో బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి దగ్గరుండి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

ఒకే రోజు నాలుగు చోట్ల..

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఒకేరోజు ఉమ్మడి జిల్లాలోని నాలుగు సభల్లో పాల్గొనున్నారు. దేవరకర్ణుల, గద్వాల, నారాయణపేట, మక్తల్ జరిగే ప్రజాఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొనున్నారు. దేవరకర్ణుల నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని కురుమూర్తి వేళ్ల రహదారిలో బాలర జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో సభావేదికను ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం గద్వాల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో పాల్గొనుండగా, అయిజ రహదారిలో భారీ బహిరంగ సభకు ఏర్పాట్లు ఇప్పటికే పూర్తి చేశారు. గద్వాల నుంచి మక్తల్ చేరుకుంటారు. మక్తల్ పట్టణంలోని ఎల్లమ్మకుంట కాటన్ మిల్ వెనకాల సభావేదికను సిద్ధం చేశారు. ఇక్కడి నుంచి నేరుగా నారాయణపేటకు వెళ్తారు. నారాయణపేట పట్టణంలోని స్టేడియం మైదానంలో నిర్వహించనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ అభ్యర్థి తరపున ప్రచారం నిర్వహిస్తారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా హైదరాబాద్ కు బయలుదేరుతారు.

గులాబీమయమైన నియోజకవర్గాలు..

ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో పాల్గొన్నానికి పస్తున్న పార్టీ

- నేడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాక
- నాలుగు చోట్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొనున్న ప్రగతి ప్రదాత
- దేవరకర్ణుల, మక్తల్, నారాయణపేట, గద్వాలలో బహిరంగ సభలు
- పార్టీ శ్రేణుల విస్తృత ఏర్పాట్లు
- పర్యవేక్షించిన ఎమ్మెల్యేలు ఆల, చిట్టెం, రాజేందర్ రెడ్డి, బండ్ల
- పోటాపోటీగా జనసమీకరణ

అధినేతకు స్వాగతం పలుకడానికి పెద్దఎత్తున ఫైక్స్ లు, గులాబీ జెండాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. సభకు వచ్చే రహదారుల వెంట నాయకుల స్వాగత తోరణాలు, జెండాలుతో దేవరకర్ణుల, జోగుకాంబ గద్వాల, మక్తల్, నారాయణపేట నియోజకవర్గాలు గులాబీమయంగా మారాయి. రహదారుల చుట్టుపక్కల మొత్తం పార్టీ జెండాలను కట్టి అధినేతకు స్వాగతం పలకడానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. సభావేదిక చుట్టుపక్కల పార్టీ అభ్యర్థులు భారీ కటాట్లు, ఫైక్స్ లు ఏర్పాటు చేయడంతో సభాప్రాంగణం మొత్తం గులాబీమయమైంది.

కేసీఆర్ ప్రసంగంపై సర్వత్రా ఉత్సాహం..

ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడగానే రాజకీయ పార్టీలు తమ అస్థానం సిద్ధం చేస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో గులాబీ పార్టీ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఉమ్మడి జిల్లా సభల్లో ఏం మాట్లాడబోతున్నారనే ఉత్సాహం నెలకొంది. నడిగడ్డలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగంపై అందరి దృష్టి పడింది. ఇక్కడే బీజేపీ నేతలపై విరుచుకుపడే అవకాశం ఉందని భావిస్తున్నారు. అలాగే నారాయణపేటలో గత ఎన్నికల్లో ఎన్నికల ప్రచారానికి వచ్చిన సీఎం అధికారం వచ్చిన వెంటనే పేటను జిల్లా చేస్తామని చెప్పి ఆ కలను నిరవేర్చారు. మెడికల్ కాలేజీ కూడా మంజూరు చేసి జిల్లా ప్రజలకు కానుకగా ఇచ్చారు. జిల్లా ఏర్పాట్లకు కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారానికి రావడంతో జిల్లా రూపురేఖలే మారిపోవడం గమనార్హం. మళ్లీ గెలిపిస్తే జిల్లాను మరింత సస్యశ్యామలం చేసి అవకాశం లేకపోలేదు. అలాగే దేవరకర్ణుల, మక్తల్ నియోజకవర్గాల్లో ఇచ్చిన హామీలకు మించి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. మొత్తంపై పార్టీ అధినేత పస్తుండడంతో ఎన్నికల ప్రచారం మరింత ఊపందుకుంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల్లో మరింత జోషే నెలకొంది.



ఎమ్మెల్యే మల్లినమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన తూడుకుర్తి కాంగ్రెస్ నాయకులు

అభివృద్ధికి ఆకర్షణ తులై బీఆర్ఎస్ లోకి..

- నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే మల్లె జనార్దన్ రెడ్డి
- గులాబీగాటికి చేరిన మైల్ స్టోన్ యువకులు, తూడుకుర్తి బిజినేస్ పల్లె, నందివడ్డెమాన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 5 : యువత బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరేందుకు ఆకర్షణ తులవు తున్నారని, ఇందుకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలే ముఖ్యకారణమని ఎమ్మెల్యే మల్లె జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ఏ గ్రామంలో చూసినా యువకులు, యువతులు బీఆర్ఎస్ వైపు మొగ్గుచూపుతున్నారన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలో 6వ వార్డు, 22వ వార్డుకు సంబంధించిన మైల్ స్టోన్ యూత్ సభ్యులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా యువకులు పెద్దపెట్టున నినాదాలు చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేద్దాం, మల్లె అన్నను గెలిపించుకుందామం అని నినదించారు. నాగర్ కర్నూల్ మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే మల్లె జనార్దన్ రెడ్డి వల్లే సాధ్యమవుతుందని, మరోసారి గెలిపించుకుందామని నినాదాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ సత్యం, నందకిశోర్ రెడ్డి, మైల్ స్టోన్ యువక బృందం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కూచకుళ్లకు షాక్..

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కూచకుళ్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డికి షాక్ ఇచ్చారు కార్యకర్తలు. ఆయన స్వగ్రామం తూడుకుర్తికి చెందిన దాదాపు 150 మంది కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎంపీపీ నర్సింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. దీంతో వారికి ఎమ్మెల్యే మల్లె జనార్దన్ రెడ్డి పార్టీ కండువలు వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ ఘటనతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి స్వగ్రామంలోనే గట్టి దెబ్బ తగిలినట్లు అయింది.

బిజినేస్ పల్లె, నందివడ్డెమాన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు..

బిజినేస్ పల్లె, నవంబర్ 5: మండల కేంద్రమైన బిజినేస్ పల్లెకి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు గోపాల్ రెడ్డి, లక్ష్మయ్యతోపాటు మరికొందరు ఆదివారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే మల్లె జనార్దన్ రెడ్డి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అదేవిధంగా నందివడ్డెమాన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన 80 నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరి కాంగ్రెస్ కు షాక్ ఇచ్చారు. మండల కేంద్రంలోని రైతుబంధు మండల కోఆర్డినేటర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి ఇంట్లో ఎమ్మెల్యే మల్లె జనార్దన్ రెడ్డి వీరికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ కురుమయ్య, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ బాలరాజుగౌడ్, బాలస్వామి, నందకిశోర్ రెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, ప్రవీణ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలను గుం డెల్లో పెట్టుకుంటా..

- అచ్చంపేట నాకు రాజకీయంగా జన్మనిచ్చింది
- అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ లక్ష్యం
- ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు
- హైదరాబాద్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి విశేష స్పందన

అచ్చంపేట రూరల్, నవంబర్ 5 : అచ్చంపేట ప్రజలను నా గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటానని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. నాకు నా తల్లిదండ్రులు జన్మనిచ్చి అచ్చంపేట రాజకీయ జన్మనిచ్చిందని పేర్కొన్నారు. అచ్చంపేట నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉన్నటువంటి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో హైదరాబాద్ లోని నాగోల్ లో ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించగా విశేష స్పందన లభించింది. కార్యక్రమానికి అధిక సంఖ్యలో అచ్చంపేట ప్రాంత ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరుకావడంతో బీఆర్

ఎస్ శ్రేణుల్లో ఆనందం వెల్లువెరిసింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు మాట్లాడుతూ అచ్చంపేట బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే సంక్షేమంతోపాటు అభివృద్ధికి నోచుకుందన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో నియోజకవర్గం అంధకారానికి గురై అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి కుంటుపడి వెనుకబడి పోయిందన్నారు. నల్లమల ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ను ఒప్పించి వంద పడకల దవాఖానను తీసుకొచ్చానన్నారు. అదే విధంగా ఉప్పు నుంతల మండల కేంద్రంలో 30 పడకల దవాఖాన నిర్మించి వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారన్నారు. రైతన్నలకు సాగు నీరు అందించేందుకు అచ్చంపేట లిప్టతో పాటు ఉమామహేశ్వర, చెన్నకేశవ, నిరంజన్ షేక్ షావల్లి లిప్టలకు అనుమతులు తీసుకొచ్చి ఈ మధ్యనే శంకుస్థాపన చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. సాగునీరు తో నల్లమల ప్రాంతం పచ్చబడి ప్రజల కళ్లలో ఆనందం వెల్లువెరుస్తుంటే కాంగ్రెస్ నాయకుల కళ్లలో మాత్రం కారం చల్లి నట్లుందని వివిధ కారణాలతో లిప్టలను ఆపాలని ప్రయత్నాలను చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ లక్ష్యమని పేద ప్రజల కోసమే సీఎం కేసీఆర్ మ్యూనిసిపాలిటీను విడుదల చేసి ప్రజల్లోకి వెళ్లారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ భరోసా పేరుతో హామీ ఇచ్చిన పథకాలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తారని, అందుకే మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వదించి అచ్చంపేటపై గులాబీ



విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బిఎస్పీ నాయకులు

జెండా ఎగురవేయాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఇంతియాజ్ ఇసాక్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల మనోహర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల నర్సింహ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు , బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎంపీపీలు, జెడ్పీటీసీలు, పీఏసీసీఎస్ చైర్మన్లు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులతోపాటు హైదరాబాద్ లో నివస్తున్న అచ్చంపేట ప్రాంత ప్రజాసేవకం పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బిఎస్పీ నేతలు

హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన అచ్చంపేట కార్యక్రమంలో అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు సమక్షంలో బిఎస్పీ నాయకులు నారిమళ్ల వెంకటేశ్వర్, భద్రవాలం టీటీపీ అభ్యర్థి ఉపాధికర్ణ ఆధ్వర్యంలో 100 మంది పార్టీలో చేరగా గువ్వల సాదరంగా ఆహ్వానించారు.



హైదరాబాద్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరైన అచ్చంపేట ప్రాంత వాసులు

కారెక్కినకాంగ్రెస్ నాయకులు

- అభివృద్ధికి ఆకర్షణ తులై 100 మంది చేరిక
- సాదరంగా ఆహ్వానించిన జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

కొండ్ల, నవంబర్ 5 : రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్, నియోజకవర్గంలో జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి ఆకర్షణ తులై కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు కారెక్కారు. బీఆర్ఎస్ యూత్ మండల అధ్యక్షుడు కదిర శేఖర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని జికినాలపల్లికి చెందిన 100 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జికినాలపల్లి అభివృద్ధితోపాటు గ్రామంలో పేదల వైద్య ఖర్చుల కోసం లక్షలాది రూపాయలు సీఎం సహాయనిధి నుంచి మంజూరు చేయించినట్లు చెప్పారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు మీ ముందే ఉన్నాయని, మీరు మరోసారి ఆదరిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ద్యాప వీరారెడ్డి, నాయకులు శ్రీకాంత్ రెడ్డితోపాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.